



个人EP演唱会现场,朱浩为歌迷送出了签名海报和CD

好声音 我最喜欢吴莫愁

南京歌手朱浩带着首张EP回宁会粉丝 敞开心扉聊北漂、聊音乐、聊南京

前晚,南京歌手朱浩亮相1912瑞奇酒吧,举行了新发EP《没关系,让你走》的宣传个人演唱会。这张专辑是朱浩北漂一年之后的首张作品,收录了三首歌曲,《没关系,让你走》《恋爱天气》和《一起到未来》。其中前两首歌曲均是由朱浩自己创作。这让家乡的粉丝在聆听朱浩“好声音”的同时,也领略到了他非凡的创作实力。在演唱会结束之后,朱浩也接受了记者的采访,不仅聊起了这一年多的北漂生活、在音乐上的目标与计划,而且也聊到了正当红的“中国好声音”,他直言所有学员里,他最喜爱的就是吴莫愁。



朱浩是南京知名的“好声音”

聊北漂:

曾经一日三餐只喝粥,但是很值得

朱浩的家境并不差,刚毕业那时,本来有机会在南京当一名公务员,但是安逸的生活和自己的音乐梦想摆在眼前的时候,朱浩还是选择了后者。“最初的时候,大约是高中时期,爸妈并不太支持我学音乐,也试图说服我,但是这些年我一直坚持自己的梦想,爸妈也慢慢站到了我这一边。”为了自己的音乐梦想,毕业后朱浩毅然决然去了北京,过起了北漂生活。

在很多人的眼中,北漂一族的生活都非常艰难,永远在默默地付出,等待机会的降临。朱浩表示,他的北漂生活虽然不如影视作品中的那么苦,但是也有过捉襟见肘的日子,“有一段时间一日三餐只喝粥。你们也知道的,北京消费是很高的。我其实是个非常要强的人,老向家里要钱真不好意思。”

不过,朱浩表示,他还是非常幸运的。“在北京有非常多的音乐人,有些生活得很不容易。所以我觉得我自己是一个幸运的人。”朱浩说到北京的一年时间里,公司就帮他发行了EP,这让他觉得很幸福。“我有一些朋友确实是住地下室的,连卫生间都是公用的。”

聊音乐:

我要把南京元素写入歌里

《没关系,让你走》这张EP中囊括了《没关系,让你走》《恋爱天气》和《一起到未来》3首不同风格的曲目,或流行、或抒情、或小清新,而且其中前两首歌曲是由朱浩自己写的。问他是不是想做创作型歌手,他笑说其实自己一直都有写歌的习惯,“我经常写歌,然后会拿去给朋友听。”第

一次的创作要追溯到朱浩的高中时代,“当时我高一,写了一首《顽皮的小孩》。因为当时学生们的学业压力很重,没有课余时间发展自己的兴趣爱好,所以我就写了这首歌来表达我们当时学生们的心态。”

而谈到未来的音乐创作,朱浩表示,他计划为南京写一首歌,“很想为秦淮河写一首歌。因为秦淮河很具有人文气息,比如‘烟笼寒水月笼沙,夜泊秦淮近酒家’,有很多描写秦淮的古诗。所以我想写一个在秦淮河边发生的爱情故事。”

聊“好声音”:

歌手实力都非常棒,个人最爱吴莫愁

唱作俱佳、同时还拥有俊俏的脸孔,现场不少的粉丝都感叹朱浩“没去‘中国好声音’太可惜”,而朱浩则谦虚地表示,自己要登上“中国好声音”的舞台还需磨练,“说实话我觉得这个节目已经不是选秀了,简直每一场都和演唱会一样。里面的歌手实力都非常棒!他们在舞台上已经

是被肯定了。”朱浩告诉记者,在所有学员中,他个人是最喜欢吴莫愁的。“虽然她被吐槽得很厉害,但我觉得她的嗓音很特别,有自己的风格。我想如果我去参加的话,一定要先提升自己的唱功还有创作的功力,我希望四位导师会一起大喊‘I want you!’”

聊家乡:

就是要夸南京美,有望参演南京青奥宣传片

在采访时,朱浩主动用南京话和记者打起招呼。褪去光彩夺目的明星外表,朱浩也是一个亲和有加的南京男孩。他跟记者说,即便在北京他还不忘向他的朋友们宣传南京,“我会教他们南京话,给他们介绍南京的著名小吃。”

他不仅在私下的场合会把南京夸个遍,而且记者获悉,在2014年南京青奥会的微电影宣传片中,朱浩也有望参演。“目前具体角色还没有确定,等敲定了一定第一时间告诉大家。”现代快报记者 刘磊/文 施向辉/摄

49届台湾电影金马奖入围名单揭晓 《浮城谜事》八项领跑

10月2日晚,第49届台湾电影金马奖入围名单及评审名单公布。娄烨《浮城谜事》获最佳剧情片、最佳导演、最佳女主角、最佳新演员、最佳原著剧本、最佳原创电影音乐、最佳原创电影歌曲、最佳剪辑等八项提名领跑,《女朋友-男朋友》获得七项提名,《神探亨特张》《杀生》《夺命金》各获得六项提名。据悉,刘德华将担任评审团主席,终身成就奖则将颁给石隽。颁奖典礼将于11月24日于台湾宜兰举行。

台北金马影展执行委员会执行长闻天祥表示,今年金马奖竞争非常激烈。最佳剧情片的遗珠包含《爱》与《白鹿原》等大片。影帝部分,黄渤因为同时报名两部影片,票源分散也成为遗珠之憾。最佳剧情片和最佳男主角部分,《女朋友-男朋友》及该片男主角张孝全都是两个奖项的唯一台湾代表。宗和

部分提名名单如下:

- 最佳剧情片提名:**
《神探亨特张》《浮城谜事》《夺命金》《女朋友-男朋友》《消失的子弹》
- 最佳导演提名:**
高群书《神探亨特张》;娄烨《浮城谜事》;杜琪峰《夺命金》;杨雅喆《女朋友-男朋友》;钮承泽《Love》
- 最佳男主角提名:**
张家辉《大追捕》;张孝全《女朋友-男朋友》;刘青云《夺命金》;杜汶泽《低俗喜剧》;谢霆锋《逆战》
- 最佳女主角提名:**
白百合《失恋33天》;郝蕾《浮城谜事》;何韵诗《夺命金》;桂纶镁《女朋友-男朋友》;张榕容《逆光飞翔》
- 最佳男配角提名:**
吴刚《白鹿原》;张书豪《女朋友-男朋友》;郑中基《低俗喜剧》;庄凯勋《候鸟来的季节》;杜汶泽《华丽之后》
- 最佳女配角提名:**
陈静《低俗喜剧》;郭采洁《Love》;陈意涵《Love》;梁静《杀生》;范晓萱《听风者》
- 最佳新演员提名:**
黄珮嘉《宝米恰恰》;张子萱《失恋33天》;齐溪《浮城谜事》;林晖闵《星空》
- 最佳改编剧本提名:**
王全安《白鹿原》;鲍鲸鲸《失恋33天》;徐浩峰《箭士柳白猿》;林书宇《星空》;管虎《杀生》



上届影帝刘德华将担任评审团主席

巴厘岛与老外乐逍遥 乐基儿铁了心要“离”明

黎明与乐基儿最近婚变传闻不断,越传越盛,只有两位当事人坚持缄默。但近日乐基儿被拍到在巴厘岛坐老外摩托车,以及有露底床照曝光,“分手”终于露出端倪。有消息指两人正在办理离婚手续。大受打击的黎明则被曝留在老家北京“养伤”。

据悉,现年46岁的天王黎明跟年轻14岁的名模乐基儿2008年在美国秘婚,婚后两人表现恩爱,可惜夫妻性格不同又聚少离多。自去年12月,乐基儿被拍到现身黎明演唱会后,两人已经鲜有同场,之后有关两人婚变消息更不绝于耳。一向爱低调的黎明坚持拒绝回答,其间更传出他花千万在美国旧金山买豪宅送爱妻,乐基儿生日时又送游艇和名车讨欢心,可惜女方心意已决。

香港某周刊指出,乐基儿铁了心要“离明”,主因是恋上浪漫、奔



黎明与乐基儿

放的纽西兰情郎Cuz, Cuz年约35岁,四处浪迹无正职,近大半年与一群“志同道合”男女长居巴厘岛,他重燃乐基儿热情率性的因子,令乐基儿深陷情网无法自拔。

而另一当事人黎明,据传近来避走北京豪宅疗伤,埋首为林建岳的新片写剧本,传他有意登报交代婚变原委,斩断这段相差14岁的婚姻,与乐基儿彻底切割。 宗和

泡泡巨人嘉年华 孩子玩疯了



10月1日,“泡泡巨人卡通群星儿童欢乐嘉年华”登陆南京奥体中心东门花园广场。除了惊艳亮相的泡泡巨人外,一流的异国桑巴舞、精彩的水管秀、神奇的气球王子、百变的木偶绝技等,让小朋友

们“疯狂”不已。据悉,此次嘉年华将持续到10月6日,有两种套票可供选择,一种是幸福家庭套票(2成人1儿童),其票价200元;一种是个人票,其票价是100元。现代快报记者 刘磊/文 施向辉/摄